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【所在地】

JR,都営地下鉄　五反田駅　       徒歩15分
東急池上線　    大崎広小路駅　徒歩8分 　
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株式会社太陽製薬ヘルスケア創業

マニールシリーズを販売開始

日本ライフ製薬株式会社に社名変更（呼称：JLP）

ベーシックシリーズを販売開始

スピラコレッタシリーズを販売開始

フィリピン共和国の販売を開始、Aseanを中心に８か国で展開中

スアビスヴェールシリーズを販売開始

カナリシェスシリーズを販売開始

2010年   7月

2010年 11月

2015年   7月

2015年 11月

2022年   2月

2022年   6月

2023年 10月

2024年   3月

社名『 JAPAN LIFE PHARMACEUTICAL Co., Ltd 』からデザインしました。

MADE IN JAPANならではの、こまやかな心配りで、信頼ある製品作りに

想いを込めたロゴマークです。

お肌のコンディションを知り、必要なものを必要な所に必要なだけ届ける。

お肌の声に耳を傾けてお手入れをしてほしい。

キレイなお肌の維持は幸せの維持につながる。

毎日鏡の前で微笑んでほしいから。

JLPは、こんな想いを抱いて誕生しました。

JLP設立の想い

会 社 沿 革

ブランドロゴ

健やかな毎日のために、内側の健康と美しさを重視する理念から誕生しました。肌は身体の健康状態を映し出す鏡と

捉え、美と健康をサポートするために厳選された国産素材を使用したサプリメントコレクション。不足しがちな栄養素

を補助食品としてプラスできる様に、持ち運びに便利な個包装、飲みやすい味でインナービューティを応援します。

髪の美しさで印象が変わる、健康な頭皮が美しい髪を育む、という考え方に基づき、シャンプー時の摩擦の軽減と

髪の成長をサポートする成分に重点をおいて開発したヘアケアコレクション。すこやかな髪と地肌のためのケアで、

美は完結します。

あらゆる光とともに暮らす現代人の肌を光ダメージから守るべく、光を生きる力に変える藍藻類に着目。『スピルリ

ナマキシマエキス/保湿成分』を配合して開発した、ジェンダーレスのトータルケアコレクション。全身ケアする事で、

24時間あなたの肌のお守りに。ジェンダーレス、オールスキンタイプ、使用手順を番号で表記したシンプルでスタイ

リッシュな容器は、さまざまなインテリアにもなじみます。印象に残る爽やかな香りは、あなたのイメージに重なり、

あなたの印象もお洒落に変わる事でしょう。

光のエネルギーを肌の美しさに変える、革新的な発想から生まれました。現代は、紫外線やブルーライトなど、溢れ

る光を浴びています。地球上で初めて光を生きることに利用した藍藻類、スピルリナマキシマに着目し、『スピルリ

ナマキシマエキス/保湿成分』を配合して開発したスペシャルケアコレクション。光りから守りながら、ツヤと輝きの

ある内側から湧き上がる美しさへ。

スキンケアの基本を追求することから生まれました。1.落とす　2.潤す　3.与えるの3ステップを機能的に設計。

肌の保湿力を高める事でシミやしわをケア、年齢や肌質を選ばず、しっとりとした心地よい肌触りを実現するシリーズ

です。シンプルスキンケアで、保湿・シミ・しわも同時にケア、美しく輝くような自身の理想の素肌へ。

忙しい日々の中でも美しさを追求する女性のために開発しました。エイジングサインに対応する独自の成分、ナノテク

ノロジー＆アロマの香りを融合させました。やさしく、シンプルで時間を掛けずに潤いに満ちた女性らしい肌へ。

＊マニール クリアソープ ＊マニール ラッピングジェルｒ＊マニール プレローション＊メルティークレンジング

＊モイストコントロールローション＊バランスコントロールクレンジング ＊『医薬部外品』 薬用リンクルホワイトセラムNAG-1

＊リッチアイクリーム＊UVトリートメントミルクWTSP＊WTエッセンスSP

＊ボディジェル＊ボディウオッシュ

＊クレンジングフォーム ＊モイスチャークリーム＊モイスチャートナー ＊エマルジョン ＊スリーピングマスク

＊meguriの酵素 ＊たっぷり野菜と桑葉の乳酸菌青汁 

＊『医薬部外品』 PAシャンプーEX ＊『医薬部外品』 薬用頭皮ケアトニックD ＊マルチルミナスオイル

ベーシック コレクション

Basic  Collection
● 3アイテム

マニール（方法）コレクション

Manier  Collection
● 4アイテム

スアビスヴェール(心地よい膜）
コレクション

Suavis Veil  
Collection
● 7アイテム

スピラコレッタ コレクション

Spiracorretta  
Collection
● 3アイテム

サプリメント コレクション

Supplement 
Collection
● 2アイテム

カナリシェス（かなり豊富） 
コレクション

KanaRichesse 
Collection
● 3アイテム
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